省检察院首发职务犯罪案进展

青岛市原主任督学李振江被立案,侦查办案信息公开将成常态



▲6日9点50分,省检察院 的工作人员打开微博,准备发 布信息。

。 本报通讯员 黄莹 摄

本报济南8月6日讯(记者 马云云 实习生 马梁英

吴霞)6日,山东省检察院官方网站头条位置、官方微博"山东检察"、官方微信同时发布消息,山东检察机关依法决定对青岛市政府教育督导室原主任督学李振江立案侦查。这是我省检察机关首次发布职务犯罪大要案进展情况。从公开结果到公开过程,检察机关侦办案件的神秘感将逐步弱化。

日前,山东省人民检察院决定,指定山东省青岛市人民检察院依法对山东省青岛市人民检察院依法对山东省青岛市政府教育督导室原主任督学李振江(副厅级)涉嫌受贿犯罪立案侦查,并采取强制措施。今年7月14日,青岛市纪委曾发布消息称:日前,青岛市教育督导室主任督学李振江(副厅级),因严重违纪接受组织调查。

为了发布好这"第一条"信息,官微"山东检察"提前八个多小时就开始"预热",6日凌晨1点19分,负责微博发布的宣传处工作人员李大伟在微博上写下了一条"权威发布预告":"8月6日上午十点整,山东检察官方微博将有重要案件信息发布,敬请期待。"

这条消息吊起了许多人的胃口,截至6日上午9点,评论和转发数超过了200条,阅读数超过了3万。

第一次发布这样的消息, 李大伟多少有点紧张。上午9点 55分,距消息发布还有五分钟, 他再次核对消息,确保一字不 差。

10点整,李大伟点击"发 布"按钮。发布后10分钟,阅读 量突破8000,这是"山东检察" 开通以来,消息阅读量涨得最 快、最猛的一次。

"以前立案侦查等环节是 不发布消息的,属于办案秘密,除非有上级领导安排,一般情况下,这些环节不对外公布。" 省检察院有关工作人员介绍,以前通常的做法是,职务犯罪 案件要等到法院审判以后才向 社会公布,而经过侦查、起诉、 审判等各个阶段,最少要几个 月的时间。

下一步职务犯罪案件进展情况的消息发布,在我省将成为常态,除了省院,下级院类似的检务公开也将逐步铺开。

图 #权威发布#【山东检察机关依法决定对李振江立案侦查】日前,山东省人民检察院决定,指定山东省青岛市人民检察院依法对山东省青岛市政府教育督导室原主任督学李振江(副厅级)涉嫌受贿犯罪立案侦查,并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。



权威发布

在这里,你能看到权威、公正、公平、 严谨、合法的消息!

话题详情 👛 574

今天 10:01 来自360安全浏览器

△(26) | 转发(133) | 收藏 | 评论(129)

省检察院检察长吴鹏飞:

"过去多做少说,如今晚说也不行"

本报记者 马云云 实习生 马梁英 吴霞

勢头,同时有利于破除侦查办案的神秘化,迫使检察机关自我加压,把案子办成经得起检验的铁案,用公开促进司法公正。

检验

相关新闻

检察机关将设专职新闻发言人

领导干部要带头接受采访发出权威声音

本报记者 马云云 实习生 马梁英 吴霞

根据最高检有关要求, 我省将在各级检察机关设 立新闻发言人,新闻发言人 代表本院向外界发布真实、 7月29日,吴鹏飞在全省 政法领导干部培训随着 短规告时表示,随着新媒 络、微博、微信、易信等新媒 体迅速发展,人人都有摄像 机,人人都可发消息,形 重大、敏感案件很容易形成 社会热点,使政法机关面临 巨大的社会舆论压力。

头条链接

发布消息前 需向最高检报备

日前,最高人民检察院要求充分发挥官方网站、微博、微信、新闻客户端作用,及时公布检察机关办理职务犯罪大要案进展情况。地方检察机关对外发布职务犯罪大要案信息,在向最高人民检察院报备、确定发布时间后,最高人民检察院与地方检察机关同步发布。

据了解,结合我省实际,省检察 院正在制定职务犯罪大要案信息发 布的相关文件。

> 本报记者 马云云 实习生 马梁英 吴霞

廉政文化六进工程 在鲁启动

本报潍坊8月6日讯(记者 宋 磊) 6日,国家行政学院与福田汽车集团在潍坊诸城市签署了《中国 廉政文化"六进工程"LED报道宣传 指定用车战略合作协议》,这标志着 由国家行政学院申报的课题项目——中国廉政文化新媒体报道正 式拉开帷幕。

记者在活动现场看到,安装在福田轻卡汽车上的LED影像屏幕集视频、音频、动漫、图片、文字于一身,尤其是其高清晰、大画面给观众带来强大的视觉冲击力。这正是目前国内流行的数字化户外可移动传媒载体。

国家行政学院纪律检查委员会 副书记刘宏毅介绍,国家行政学院 音像出版社历时一年多时间,大投 入、大制作、大出版开发研制了专供 LED宣传车播放的"中国廉政文化 新媒体报道"这一首创影视频项目。 通过移动LED宣传车这一独特的宣 传媒介,向社会各界宣传党风党建 报告、廉政报道、廉政名人、廉政故 事、廉政动漫、廉政警言警句、廉政 微电影、平安中国、廉政中国、法治 中国等廉政内容,将廉政文化送进机 关、社区、学校、农村、企业、家庭,在 社会上营造良好的廉政文化氛围。 利用LED这一新媒体抢占党风党 建、廉政文化理论宣传这一制高点, 加强廉政文化理论宣传,在全社会 营造良好的廉政文化环境,是贯彻 落实党的十八大精神的具体体现。

福田汽车集团有关人士介绍, 国家行政学院经过多方市场调研 考察,决定把中国廉政文化"六进 工程"LED报道宣传车生产基地落 户在福田汽车集团诸城汽车厂,是 对福田汽车这一民族汽车品牌的 认可。

招标公告

一、招标项目:

维修配件(机械、电气、仪表及 易耗差材等闭管/或归条件)。

二、招标方式:

面向社会公开招标,电话报

名,现场开标,最高价成变。 三、报名载止时间:

2014年8月22日

四、投标地点:

且與市北京終369号。

五、招标单位联系人:

亚太嘉博(山东)茶纸有限公司

杜工0633-3369386(工作用)